
Wie kann man den Fehler 206 und 1206 beheben 

Die Fehler 206 und 1206, die normalerweise in den Vorschau-Schritten angezeigt werden, sind generische 

Fehler, die mit dem internen USB-Laufwerk in Techla zusammenhängen. Um dieses Problem zu beheben, 

müssen Sie verschiedene Verfahren ausprobieren: 

1) USB-STICK TRENNEN/ANSCHLIESSEN 

Schalten Sie die Maschine aus, öffnen Sie sie, indem Sie die vier Schrauben oben auf der Maschine 

mit einem 4 mm Inbusschlüssel lösen, wie auf dem folgenden Foto gezeigt.: 

  

Jetzt haben Sie einfachen Zugang zum internen USB-Stick, der hier gelb umkreist ist.: 
 

Trennen Sie den internen USB-Stick, schließen Sie ihn wieder an. Schließen Sie die Maschine, indem 
Sie die obere Abdeckung wieder aufsetzen, und schrauben Sie die vier Schrauben wieder fest. 

Schalten Sie die Maschine ein und gravieren Sie ein Etikett, um zu überprüfen. 

Wenn der Fehler im vorherigen Schritt weiterhin angezeigt wird, versuchen Sie es mit folgendem 
Vorgang. 

 
2) 2)  SETZEN SIE DIE NAMEN DER STANDORTE ZURUCK (G: und H:) 

Schalten Sie die Maschine ein und dieser Bildschirm wird angezeigt: 



 

Drücken Sie die Zahnrad-Taste  und drücken Sie die 

Taste ADMIN. Neben Sie das Kennwort 987654321 ein und 

aktivieren Sie das Kontrollkästchen ✔ 

Drücken Sie die Taste  erneut und dieser Bildschirm erscheint: 
 

 

 
Drücken Sie           und dieser Bildschirm erscheint: 

 

 
Drücken Sie Feld 0 oder «Comando di Servizio», um diese Zeile auszuwählen. Die Zahl Null wird 
grün: 

 



 

 

9599 einlegen und drücken  

 Starten Sie die Maschine neu und brennen Sie ein 

Etikett, um zu überprüfen. Drücken Sie  und 

dieser Bildschirm erscheint: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Drücken Sie          und dieser Bildschirm erscheint: 

 

 
Drücken Sie Feld 0 oder «Comando di Servizio», um diese Zeile auszuwählen. Die Zahl Null wird 
grün: 

 

9060 einlegen und drücken . 

Wenn der Fehler im vorherigen Schritt weiterhin angezeigt wird, versuchen Sie es mit dem nächsten. 
 

 
3) INTERNEN USB-STICK FORMATIEREN 



Schalten Sie den Computer aus, öffnen Sie den Computer wie im ersten Schritt, trennen Sie den 

internen USB-Stick, schließen Sie ihn an den Computer an, speichern Sie die Dateien vorübergehend 

(nur entfernt) auf Ihrem Computer und formatieren Sie den USB-Stick. 

Kopieren Sie genau die zuvor auf demselben USB-Stick gespeicherten Dateien und schließen Sie sie 

wieder an den Computer an. Starten Sie die Maschine neu und brennen Sie ein Etikett, um zu 

überprüfen. 

Wenn der Fehler im vorherigen Schritt weiterhin angezeigt wird, versuchen Sie es mit dem 

nächsten. 

 

 
4) INHALT AKTUALISIEREN 

Wenden Sie sich an den MyFamily-Support, um die neueste Version der Dateien zu erhalten. 

Schalten Sie die Maschine aus, öffnen Sie die Maschine, ziehen Sie den internen USB-Stick ab und 

schließen Sie ihn an den Computer an. 

Formatieren Sie den USB-Stick und kopieren Sie die NEUEN empfangenen Dateien in denselben 

USB-Stick, schließen Sie ihn erneut an den Computer an. Starten Sie die Maschine neu und brennen 

Sie ein Etikett, um zu überprüfen. 

Wenn der Fehler im vorherigen Schritt weiterhin angezeigt wird, versuchen Sie es mit dem 

nächsten. 

 

 
5) USB-STICK WECHSELN 

Ändern Sie den USB-Stick auf einen anderen mit maximal 8 GB. 

Speichern Sie die Dateien auf einem neuen USB-Stick und schließen 

Sie ihn an das Gerät an. Starten Sie die Maschine neu und brennen 

Sie ein Etikett, um zu überprüfen. 


